



民警正在事故现场检查侧翻车辆。本报通讯员 李明峰 摄

弯道太急,冲进路沟后侧翻

罐装车甲醇泄漏

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员李明峰) 12月28日,一辆罐装车在东平县一处路口拐弯时,因为弯道太急,为躲避对面车辆发生侧翻,导致罐内甲醇泄漏,后被赶来的救援人员及时堵住。

28日早晨5时30分许,东平县公安局110指挥中心接到报警,在东平县梯门镇政府驻地北发生一起交通事故,一辆拉载危险化学品甲醇的罐装车侧翻。东

平县公安局交警大队民警、消防官兵以及地方安检、环保等部门人员相继赶赴现场查看情况,发现车辆拉载的甲醇已经出现泄漏。消防官兵于是使用泡沫灭火剂进行了防火处理,并实施了堵漏措施。同时,公安民警、交警与地方政府人员紧急疏散了事故现场周边居民。

在确保安全后,东平县交警大队民警对现场进行了勘查,并向驾驶人蔡某了解情况。原来,在位于

省道250线的事发地点,来自聊城的蔡某驾驶罐装车自东向南左转弯时,因弯道过急,加上对面来车灯光炫目,导致方向无法控制,车辆重心失衡,冲进路沟后侧翻。罐体在受惯性冲击后,挤压到驾驶室,车辆油箱也因挤压变形,箱内燃油洒尽。

幸运的是,蔡某及押运员均未受伤。当天下午,侧翻罐装车内的甲醇被安全转移,车也得到妥善处理。



市井故事

持D证开起面包车

酒后出了事故找人顶包

12月28日凌晨,泰城一男子为逃避交通事故责任竟找人顶替他,最终被民警识破,还查出他属于酒后驾驶,而且使用的驾驶证是D证。

28日凌晨1时许,龙潭南路与龙泉路交汇处,一辆微型面包车发生侧翻。民警赶到现场寻找该车驾驶员时,现场男子姚某承认是该车驾驶员。民警让他指认该

点。民警立即觉察到姚某并非驾驶员。

在民警的说服教育下,姚某承认了受人指派前来顶替驾驶员董某的事实,而董某正在现场附近的其他车上。民警立即将董某带至大队,经检测,董某属于酒后驾驶,并且查到董某驾驶证准驾车型与所驾车辆不符,属于D证。

本报记者 孔红星
通讯员 王昭东

买来新衣服洗了一个澡

“体面”进楼偷纸箱

近日,东平一收废品的男子,趁县城某大型商场装修人多物杂之时,冒充大楼工作人员进行盗窃,结果被保安发现。

12月15日15时左右,东平县市民杨某骑着机动三轮车途经某大型商场时,发现商场大楼正在装修,楼内堆放着大量纸箱、木板等物品。他本想偷来卖,不过他发现进出大楼内的人穿着都比较体面。于是他立即

放下车,跑到附近澡堂洗了个澡,还花80元钱买了一身新衣服穿上,然后就大摇大摆地进入了大楼。

杨某先后分三次盗窃了101个纸箱,正当他准备开车要走时,被大楼保安人员发现报了警。民警迅速赶到现场,将犯罪嫌疑人杨某抓获。

本报通讯员 孙丽
郭传增

有奖新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244

今日泰山昨日热点新闻
《十一岁男孩独自坐车到泰安》
奖励线索提供者王先生50元